


<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU</b>		
Naziv akta	<b>Nacrt prijedloga Izmjene Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu</b>	
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za kulturu, sport, tehničku kulturu i civilno društvo	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Savjetovanje je provedeno radi prikupljanja prijedloga i primjedaba na prijedlog Izmjene Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu.</p> <p>Izmjena Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Zagrebačke županije za 2024. godinu predlaže se zbog nužnog povećanja sredstava za Zajednicu tehničku kulture Zagrebačke županije obzirom na porast svih troškova pri provođenju aktivnosti Zajednice kao što su organizacija sajмова, izložbi i natjecanja, sudjelovanje na natjecanjima, izložbama i sajmovima te činjenicu da proračun Zajednice tehničke kulture Zagrebačke Županije nije bio povećan kroz protekli period od dvije godine.</p>	
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (<a href="http://www.zagrebicka-zupanija.hr">www.zagrebicka-zupanija.hr</a>).</p> <p>Internetsko savjetovanje provedeno je od 25. studenog 2024. do 01. prosinca 2024.</p>	
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetskog savjetovanja očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
<p><b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</b></p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	
Tko je i kada izradio Izvješće o provedenom savjetovanju?	<p>Ime i prezime: dr.sc. Jadranka Dujić-Frlan Pročelnica</p>  <p>Potpis i pečat</p>	<p>Datum: 02. prosinac 2024.</p>